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ΤΠΟΣΡΟΥΙΩΝ Ε ΥΟΙΣΗΣΕ ΣΡΙΣΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

 

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Καπετανάκειου Ιδρύματος 

ΠΡΟΚΗΡΤΕΙ 

 

Ση χορήγηση δέκα (10) υποτροφιών, σε άπορους, κατά προτίμηση ορφανούς 

και επιμελείς φοιτητές, καταγόμενους από το Νομό Ηρακλείου Κρήτης, που 

φοιτούν σε ανώτατα και ανώτερα εκπαιδευτικά Ιδρύματα της ημεδαπής, με τους 

κάτωθι όρους και προϋποθέσεις:  

Α. Η διαδικασία εκλογής των υποτρόφων γίνεται με κριτήρια και χωρίς 

διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις: 

 του Α.Ν. 1902/1939 «Περί διαθέσεως κληροδοτημάτων Αντωνίου και Βικτωρίας 

Καπετανάκη υπέρ παρεμφερών σκοπών», 

 του Κ.Δ. 18/23-8-1941 «Περί του τρόπου απονομής υποτροφιών…» 

 της αριθμ. 10.865/14-12-1980 απόφασης του Εφετείου Αθηνών και  

 του N. 4182/2013 «Κώδικας κοινωφελών περιουσιών, σχολαζουσών 

κληρονομιών και λοιπές διατάξεις».   

Ως άποροι νοούνται οι ανασφάλιστοι που το οικογενειακό εισόδημά τους 

δεν ξεπερνά το ποσό των 6.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 20% για το/τη σύζυγο 

και για κάθε ανήλικο ή προστατευόμενο παιδί. Σο καθορισθέν αυτό εισόδημα 

αυξάνεται κατά 50% στις περιπτώσεις ατόμων με αναπηρία 67% και άνω. Ως 

εισόδημα νοείται το φορολογούμενο πραγματικό ή τεκμαρτό και το 

απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο.  

 Κριτήριο για την κατάταξη των υποτρόφων αποτελεί το ύψος του 

εισοδήματος, ως προσδιορίζεται ανωτέρω.  

Μεταξύ περισσοτέρων υποψηφίων που διαθέτουν τα ίδια προσόντα, 

διενεργείται δημόσια κλήρωση από τη Διαχειριστική Επιτροπή του Ιδρύματος. 

Η εκλογή των υποτρόφων θα πραγματοποιηθεί σε εργάσιμη ημέρα, μετά 

το πέρας 45 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας. Η ακριβής 

ημερομηνία και ο τόπος εκλογής, θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και της Περιφέρειας Κρήτης.  

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης κατά της εκλογής, μέσα 

σε διάστημα 10 ημερών από τη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων. Η ένσταση 

υποβάλλεται στον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του Ιδρύματος. 

Β. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν είτε ταχυδρομικά είτε 

αυτοπροσώπως, στη διεύθυνση: Περιφέρεια Κρήτης, Γραφείο Περιφερειάρχη, 



Πλατεία Ελευθερίας, ΣΚ 71201, Ηράκλειο, (αρμόδιοι παραλαβής: Ελευθερίου 

Φρύσα, Βλασάκη Αικατερίνη, τηλ: 2813/400.363 & 2813/400.364), μέσα σε διάστημα 

σαράντα πέντε (45) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας,  

ΑΙΣΗΗ (την οποία συντάσσουν οι ίδιοι) με συνημμένα τα παρακάτω 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ:  

1. Υωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας  

2. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου  

3. Πιστοποιητικό Ελληνικής Ιθαγένειας 

4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από Δήμο του Ν. Ηρακλείου  

5. Πιστοποιητικό φοίτησης από τη Γραμματεία του Σμήματος ή της χολής τους 

6. Βεβαίωση από τη Γραμματεία της χολής ή του Σμήματός τους, που να 

βεβαιώνει ότι έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα μαθήματα των 

προηγουμένων εξαμήνων και εντός της προβλεπόμενης εξεταστικής περιόδου 

που ορίζει το πρόγραμμα σπουδών τους.  

7. Τπεύθυνη Δήλωση Ν. 1599/1986 ότι δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις 

σπουδές τους, ότι τα προσκομιζόμενα στοιχεία είναι αληθή και ότι ο/η 

αιτών/αιτούσα είναι ανασφάλιστος/τη και δεν δικαιούται ασφάλιση άμεσα ή 

έμμεσα από άλλο μέλος της οικογένειας  

8. Αντίγραφο εντύπων Ε1, Ε2, Ε9 οικονομικού έτους 2014 (για τα οικογενειακά 

εισοδήματα έτους 2013), από την εφορεία. 

9. Αντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος φόρου εισοδήματος του 

οικονομικού έτους 2014. ε περίπτωση που ο δικαιούχος ή/και η οικογένεια 

αυτού, δεν υποχρεούται στην υποβολή φορολογικής δήλωσης, υποβάλλεται 

υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, θεωρημένη από την αρμόδια ΔΟΤ.  

Γ.   Όροι χορήγησης των υποτροφιών:   

 Η χορήγηση της υποτροφίας αρχίζει την 01/09/2014 και λήγει με την περάτωση 

των κανονικών σπουδών των υποτρόφων.  

 Σο ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε 220 ευρώ μηνιαίως και χορηγείται για 

δέκα (10) μήνες το χρόνο, με διακοπή τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο.  

 Σο ποσό της υποτροφίας καταβάλλεται στην αρχή κάθε μήνα σε προσωπικό 

τραπεζικό λογαριασμό των υποτρόφων. Κατά την υπογραφή της σύμβασης οι 

υπότροφοι οφείλουν να υποβάλουν στο Ίδρυμα φωτοτυπία του βιβλιαρίου 

τραπέζης με τον αριθμό του τραπεζικού λογαριασμού τους. 

 Οι υπότροφοι οφείλουν στο τέλος κάθε ακαδημαϊκού έτους να προσκομίζουν 

στο Ίδρυμα βεβαίωση από τη Γραμματεία της χολής ή του Σμήματός τους, με 

την οποία να βεβαιώνουν  ότι έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα μαθήματα 

του έτους.  

 Η υποτροφία διακόπτεται για παράβαση των διατάξεων της σχετικής 

νομοθεσίας, καθώς και όταν δεν τηρούνται οι όροι επιλογής των υποτρόφων.  

 ε περίπτωση διακοπής της υποτροφίας ουδέν δικαίωμα αποζημίωσης των 

υποτρόφων γεννάται.  



 Ομοίως, δεν γεννάται δικαίωμα αποζημίωσης των υποτρόφων, σε περίπτωση 

μείωσης της ορισθείσας υποτροφίας. 

 Οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν χρήματα της υποτροφίας που 

τυχόν έχουν λάβει για διάστημα ισχύος της παραβίασης των όρων επιλογής 

τους.  

Δ. Η προκήρυξη να δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Εθνικών 

Κληροδοτημάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, της Περιφέρειας 

Κρήτης και σε μία (1) μία εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας.  
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